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KIEM TRA 15 PHUT HH LOP 10 NC
PE1
Bail: Trong mp Oxy:cho 2 diém A(- 1;2), B(3;1)
a) Viét pt tham s, pt chinh tic( néu c6), pt tong quat, pt theo doan chin ciia dudng thing
AB
b) Viét pt tham sd ciia dudng thang trung truc ciia duong thang AB
¢) Tim hinh chiéu vudng goc ctia O(0,0) trén dudng thang AB

‘ KIEM TRA 15 PHUT PS LOP 10 NC
PE 1
1 2
<
x> =1 2x*+3x+1

Bai 1: Giai bt phuong trinh

Bai2: Cho f(x) = mx” -2(m-2)x +2m-1
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m d¢€ bat phuong trinh f(x) <0 v6 nghi¢m

‘ KIEM TRA 15 PHUT DS LOP.10 NC
bE 1
1 2

Bai 1: Giai bit phuong trinh <
P B x* =1 2x*+3x+1

Bai2: Cho f(x) = mx” -2(m-2)x +2m-1
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m d¢ bat phuong trinh f(x) <0 v6 nghi¢m

KIEM TRA.15 PHUT DS LOP 10 NC
PE 1
1 g 2
x =1 2x" +3x+1
Bai2: Cho f(x) = mx* -2(m-2)x +2m-1
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé bat phuong trinh f(x) <0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bat phuong trinh

KIEM TRA 15 PHUT PS LOP 10 NC
PE 1
1 2
x* =1 2x*+3x+1
Bai2: Cho f(x) = mx* -2(m-2)x +2m-1
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé bat phuong trinh f(x) <0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bat phuong trinh

KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC
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1 < 2
x'—=1 2x"+3x+1
Bai2: Cho f(x) = mx’ -2(m-2)x +2m-1

a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1

b) Tim m dé€ bat phuong trinh f(x) <0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bat phuong trinh

KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC
PE 1

1 < 2
¥ =1 2x"+3x+1
Bai2: Cho f(x) = mx* -2(m-2)x +2m-1
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé bat phuong trinh f(x) <0 v nghiém
KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC

Bai 1: Giai bat phuong trinh

PE 2

1 S 3
¥ =1 3x’—4x+1
Bai2: Cho f(x) = mx” - 2(m+2)x + 2m+1

a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1

b) Tim m dé phuong trinh f(x) >0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bat phuong trinh

KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC
DE 2
R 3
-1 3x*—4x+1
Bai2: Cho f(x) = mx* - 2(m+2)x + 2m+1
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé phuong trinh f(x) >0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bt phuong trinh

KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC
PE 2
1 S 3
¥ =1 3x*—4x+1
Bai2: Cho f(x) = mx” - 2(m+2)x + 2m+1
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé phuong trinh f(x) >0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bat phuong trinh

KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC
PE 2
L 3
x> =1 3x*—4x+1
Bai2: Cho f(x) = mx” - 2(m+2)x + 2m+1
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1

Bai 1: Giai bt phuong trinh
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b) Tim m dé phuong trinh f(x) >0 v6 nghiém

KIEM TRA 15 PHUT PS LOP 10 NC
PE 2
1 > 3
xP—1 3x*—4x+1
Bai2: Cho f(x) = mx* - 2(m+2)x + 2m-+1
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé phuong trinh f(x) >0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bat phuong trinh

‘ KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC
DE 2

Ly 3
¥’ =1 3x*—4x+1
Bai2: Cho f(x) = mx” - 2(m+2)x + 2m+1
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé phuong trinh f(x) >0 v0 nghi¢m
KIEM TRA 15 PHUT PS LOP 10 NC.

Bai 1: Giai bat phuong trinh

PE 3
. i & . 1 2
Bai 1: Giai bat phuong trinh 2
x =1 2x"=5x+3
Bai2: Cho f(x) = mx” - 2(m- 2)x + 4m-3
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khim=1
b) Tim m dé phuong trinh f(x) <0 v6 nghi¢m

KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC.
PE 3
S 2
x’=1 2x*-5x+3
Bai2: Cho f(x) = mx* - 2(m- 2)x + 4m-3
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé phuong trinh f(x) <0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bat phuong trinh

KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC

DE 3
1 2
>
¥ -1 2x*—5x+3
Bai2: Cho f(x) = mx” - 2(m- 2)x + 4m-3
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé phuong trinh f(x) <0 v6 nghi¢m

Bai 1: Giai bat phuong trinh

KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC
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PE 3
1 S 2
x’ =1 2x"=5x+3
Bai2: Cho f(x) = mx - 2(m- 2)x + 4m-3
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé phuong trinh f(x) <0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bat phuong trinh

.KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC

PE 3
1 S 2
¥ =1 2x°—5x+3
Bai2: Cho f(x) = mx” - 2(m- 2)x + 4m-3
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m dé phuong trinh f(x) <0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bt phuong trinh

KIEM TRA 15 PHUT DS LOP 10 NC

PE 3
1 2
>
¥ =1 2x*-5x+3
Bai2: Cho f(x) = mx” - 2(m- 2)x + 4m-3
a) Giai bat phuong trinh f(x)>0 khi m=1
b) Tim m d€ phuong trinh f(x) <0 v6 nghiém

Bai 1: Giai bat phuong trinh



